(A,0) ={B}
5(B,0) ={A}
5(C,0) = {E}
5(D,0) = {E}
S(E,0) ={E}
5(F,0) = {F}
8(G,0) ={B}

5(1,2) = {2}
5(2,a) = {3}
5(3,a) = {4}
5(4,a) = {6}
5(5,a) = {4}
5(6,a) = {5}
5(7,a) = {6}

5(A.0) = {A}
5(B,0) = {E}
5(C,0) ={A}
5(D,0) = {G}
S(E,0) = {D}
5(F,0) = {E}
8(G,0) = {D}

5(0,a) = {1}
5(1.a) = {2}
5(2,a) = {0}
5(3,a) = {2}
5(4,a) = {5}
5(5,a) = {0}
5(6,a) = {5}
5(7.a) = {5}

13.1. Zminimalizowa¢ nastgpujacy automat skonczony:
A =<T={0,1}, Q={A,B,C,D,E,F,G}, F={C,D,E}, qo=A, 6 >

8(A.1) ={C}
5(B,1) ={D}
8(C,1) ={F}
5(D,1) = {F}
S(E.1) ={F}
S(F.1) = {F}
8(G.1) ={A}

13.2. Zminimalizowa¢ nast¢pujacy automat skonczony:
A =<T={ab}, Q={1,2,3,4,5,6,7}, F={3,5}, qo=1, 6 >

5(1,b) = {6}
5(2,b) = {6}
5(3,b) = {6}
5(4,b) = {2}
5(5,b) = {2}
5(6,b) = {2}
5(7,b) = {2}

13.3. Zminimalizowa¢ nastepujacy automat skonczony:
A=<T={0,1}, Q={AB,C,DEF.G}, F={EF}, 4=A, 5 >

8(A.1) ={B}
5(B,1) = {F}
8(C,1) ={B}
8(D,1) = {A}
S(E,1) = {F}
5(F.1) ={G}
8(G,1) ={C}

13.4. Zminimalizowa¢ nastepujacy automat skonczony:
A =<T={ab}, Q={0,1,2,3,4,5,6,7}, F={1,2,4,5}, qo=0, 6 >

5(0,b) = {4}
5(1,b) = {3}
8(2,b) = {5}
5(3,b) = {6}
5(4,b) = {6}
5(5,b) = {2}
5(6,b) = {3}
&(7,b) = {2}

13.5. Zminimalizowa¢ nastepujacy automat skonczony:



A =< T:{Oyl}! Qz{A,B,C,D,E,F,G,H}, F:{E’F}’ qO:A’ 8 >

5(A,0) = {H}
5(B,0) = {H}
5(C,0) ={A}
5(D,0) ={B}
S(E,0) = {C}
5(F,0) = {D}
5(G,0) = {A}
&(H,0) = {E}

5(0,a) = {1}
5(1,a) = {5}
5(2,a) = {6}
5(3,a) = {0}
5(4,a) = {0}
5(5,a) = {3}
5(6,a) = {4}
5(7,a) = {6}

5(1,2) = {2}
5(2,a) = {3}
5(3,a) = {4}
5(4,a) = {6}
5(5,a) = {4}
5(6,a) = {5}
5(7,a) = {6}

8(A.1) ={B}
8(B,1) = {A}
5(C,1) ={D}
§(D,1) ={C}
S(E.1) = {F}
S(F,1) ={E}
8(G,1) ={G}
(H,1) ={C}

13.6. Zminimalizowa¢ nastepujacy automat skonczony:
A =<T={ab}, Q={0,1,2,3,4,5,6,7}, F={5,6}, 9o=0, & >

5(0,b) = {2}
5(1,b) = {3}
5(2,b) = {4}
5(3,b) = {6}
5(4,b) = {5}
5(5,b) = {6}
5(6,b) = {5}
5(7,b) = {5}

13.7. Zminimalizowa¢ nastepujacy automat skonczony:
A =<T={ab}, Q={1,2,3,4,5,6,7}, F={3,5}, qo=1, 6 >

5(1,b) = {6}
5(2,b) = {6}
5(3,b) = {6}
5(4,b) = {2}
5(5,b) = {2}
5(6,b) = {2}
5(7,b) = {2}



